



超过 96%的学区在职员工在州规定截止日之前完成了疫苗接种

俄勒冈州要求所有学校的职工接种新冠疫苗，以将对学区各校园的影响降到最低。到 10 月 18 日（周一）本州规定的截止日期计算，超过 96%的学区职工已完成疫苗接种。

“我们无比欣喜和自豪的看到波特兰公立学校的绝大多数职工已完成了新冠肺炎的疫苗接种。”学区校长 **Guadalupe Guerrero** 先生说道，“这不仅意味着职工们竭尽所能地保证学生们的安全，而且也证实了接种疫苗是预防这种致命病毒的最佳手段。”

波特兰公立学校是本州第一个宣布疫苗接种要求的从幼儿园到高中（K-12）的学区。请见如下的重要数据：

- 本学区共有 7,426 名职工，其中 **96.3%** 已完成了新冠疫苗的接种。
- **1.3%**的职工至少已接种了疫苗的第一针。正在完成疫苗接种的职工收到了临时性的医疗豁免书，直到接种完疫苗的第二针为止。
- **2.4%**的职工尚未接种新冠疫苗，有 158 人申请了出于医疗或宗教原因的豁免，其中 111 人已获得批准。未回复职工问卷调查的那部分员工，主要是休假中的员工，未上岗的代课教育工作者、临时职工，或者未上岗的教练。

“教育工作者们愿意为学生们付出，这对我们启发很大”，波特兰公立学校的高级人事部长官 **Sharon Reese** 女士说道，“为了学生能够更加受益且得到更好的保护，他们乐于奉献。这件事再次证明了这一点。”

少数处于无薪休假中的职工将无法再回到岗位继续工作，波特兰公立学校人事部将给予非纪律性解雇处理。这些职工中包括四名课室教育者、五位辅助教育工作者、十名清洁人员、六名营养工作人员以及三名接送学生的司机。